
Вариант КИМ промежуточной  аттестации  по математике  для 3  класса 

Контрольная работа состоит из трех частей. Часть А   (1-10) тестовых вопросов с 

вариантами ответов, Часть В из (1-3) с записью ответа, часть С логические задачи на 

комбинаторику.  Контрольная работа предусматривает два варианта. Контрольная 

работа направлена на выявление навыков учащихся по следующим темам 

математике за курс 3 класса. 

 

№ вопроса Тема 

1,2,3 Натуральный ряд чисел до 1000 (разрядный состав) 

4 Порядок действий в числовом выражении 

5, Часть В 

1,2 
Составление и запись числовых выражений 

6,7 Единицы измерения 

8,9 Периметр, площадь 

10 Решение составных задач 

Часть В 3 Комбинаторика  

 

Итоговое тестирование по математике за 3 класс     

 класс ________,  Ф.И.______________________________________ 

Часть А (Отметь знаком  ٧ правильный ответ) 

1. В каком числе 2 десятка 4 сотни 7 

единиц? 

 

 6.   2 часа это  

 

 

 

2. Укажи число, состоящее только из 

сотен и единиц: 

 

  

7.    3 м 4 см это  

 



 

3. Укажи  ряд чисел, расположенных в 

порядке убывания: 

 

 628,  693,  802,  877 

 

  

8.    Сумма длин сторон квадрата 24 

см. Его сторона равна: 

 

 

 

4. В выражении 200 + 100 : (20 - 2 ∙ 5) 

последним выполняется: 

 

 

  

9.  Площадь прямоугольника со 

сторонами 3 см и 7 см равна: 

 

 

 

5. Отметь запись, которая соответствует 

выражению: “сумму чисел 12 и 18 

увеличить в 3 раза” 

∙ ∙ 3 

∙ + 3 

  

10.   В бочке 45 литров воды, а в 

ведре 15 литров. Во сколько раз 

больше воды в бочке, чем в ведре? 

з 

 

 

Часть В 

1. Обведите номер чисел, которые надо вставить вместо пропусков. 

(…+…) х 6 = 72 

1)  4и7                                              3)  4и8 

2)  8и3                                              4)  4и9 

 

2. Запиши числовое выражение, расставь порядок действия  и найди его 

значение:  
 

______________________________________________ 

3. Зап 

3. Реши задачу 

Школьники сделали для детского сада игрушки. Третий класс сделал 36 игрушек, второй 

– в 2 раза меньше.  Сколько всего  игрушек сделали  школьники для детского сада 



 

Часть С  

 

1.  Аня , Женя и Нина за контрольную работу получили разные оценки, но двоек они 

не получили. Какую оценку получила каждая из девочек , если у Ани – не  « 3», у 

Нины – не « 3» и не « 5»  

 

 

Ответ:_________________________________________________________ 

 

 


